

«Минерал» и ГУАП подписали соглашение о сотрудничестве

7 сентября состоялась торжественная церемония подписания соглашения о сотрудничестве между ГГУП «СФ «Минерал» и Санкт-Петербургским государственным университетом аэрокосмического приборостроения. Это событие стало новым этапом укрепления партнерских отношений с ведущими учебными заведениями города в рамках развития экологических проектов и программ, а также освоения арктических территорий России.

Документ подписали ректор Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения Юлия Антохина и заместитель директора ГГУП «СФ «Минерал» Андрей Герасимов. В мероприятии также приняла участие председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Петербурга Рената Абдулина.



На встрече также присутствовали студенты, аспиранты и молодые преподаватели, многие из которых являются постоянными участниками мероприятий по экологии и развитию арктических регионов.

«Надеюсь, что наша совместная работа будет настолько активной, что положение о соглашении будет со временем расширяться, особенно в практической и научной его частях», - отметила в своем выступлении ректор ГУАПа Юлия Антохина.

«Развитие Арктического региона - это одно из важнейших направлений в деятельности нашего государства. В этой области востребованы специалисты самых разных отраслей. Поэтому подписание соглашения между ГУАП и фирмой «Минерал» действительно очень важно. Оно откроет для вас широкие возможности практической реализации научного потенциала. И проектный подход в образовании, принятый в вашем вузе, - это как раз то, что нам нужно в рамках работы Арктического молодежного центра компетенций», - подчеркнула председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Рената Абдулина.

«Вопросам охраны окружающей среды и экологическому просвещению со стороны правительства Петербурга уделяется сегодня большое внимание. Реализуется масса проектов, проводятся интересные

молодежные мероприятия и конкурсы, в которых мы приглашаем вас принять активное участие. Уверен, что после подписания соглашения нас ждет плодотворная работа», - отметил заместитель директора ГГУП «СФ «Минерал» Андрей Герасимов.



Соглашение было подписано в рамках деятельности ГГУП «СФ «Минерал», которое является официальным оператором Арктического молодежного центра компетенций, а также проектов и программ, направленных на экологическое просвещение молодежи. Документ предполагает научное, кадровое, практическое и информационное взаимодействие сторон, обмен опытом и совместное проведение мероприятий в сфере экологии и Арктики.

Для справки:

Арктический молодежный центр компетенций был создан Комитетом по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями как площадка для системного вовлечения молодых специалистов в дело освоения Арктического региона в продолжение инициативы Губернатора Санкт-Петербурга по созданию арктического кластера. Центр открылся в Санкт-Петербурге в марте текущего года, став основной организационной платформой, призванной объединить и обобщить существующий в Санкт-Петербурге уникальный научный и промышленный опыт, кадровый и интеллектуальный потенциал в сфере освоения Арктики.

Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения — лидер отечественной высшей школы в использовании передовых образовательных технологий. В России и за рубежом университет признан крупным научным центром, а также центром подготовки, переподготовки и повышения квалификации инженеров, программистов, экономистов, менеджеров, юристов широкого профиля.